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PLATFORMA ZA UČEŠĆE DELEGACIJE VLADE CRNE GORE, KOJU
PREDVODI DR DAMIR ŠEHOVIĆ, MINISTAR PROSVJETE, NA 7.

DIJALOGU O POLITICI OBRAZOVANJA KINE I ZEMALJA
CENTRALNE I ISTOČNE EVROPE

17. maj 2019. godine, Temišvar, Rumunija

Opšte informacije

Ministar prosvjete dr Damir Šehović učestvovaće na 7. dijalogu o politici
obrazovanja Kine i zemalja Centralne i Istočne Evrope, koji će se održati 17. maja
2019. godine, u Temišvaru, Rumunija, na poziv ministarke prosvjete Rumunije,
Ekatarine Andronesku.

Dijalog će biti usmjeren na ulogu univerzitetske saradnje i razmjene za
jačanje učenja i podučavanja, jačanje saradnje u nastavi jezika i promovisanje
kvaliteta u tehničkom i stručnom obrazovanju.

Značaj učešća

U kontekstu globalizacije, međunarodna saradnja institucija visokog
obrazovanja Republike Kine i Centralne i Istočne Evrope može postati još važnija
za bolje odgovore obrazovnih i istraživačkih sistema na promjene na tržištu rada,
na svim kontinentima.

Fokus ovogodišnjeg Dijaloga će biti stavljen na saradnju i razmjenu između
univerziteta u cilju unapređenja nastave i učenja, jačanje saradnje u oblasti
izučavanja jezika i promociju kvaliteta i izvrsnosti u tehničkom i stručnom
obrazovanju.

Međunarodna mobilnost i povećanje stope zaposlenosti među diplomiranim
studentima, metode i alati za jačanje efikasnosti u privlačenju i zadržavanju
vrhunskih talenata, kao i uticaj na razmjenu profesora među univerzitetima i
kvalitet nastavnog procesa su od velikog značaja za unapređenje kvaliteta visokog
obrazovanja.

Najnovija istraživanja ukazuju da i Kina i Evropa ističu nastavu jezika i
kulturne barijere kao izazov za zajednički rad i razvoj međunarodne saradnje među
njihovim institucijama za visoko obrazovanje i istraživanje. U tom smislu, saradnja
između Kine i zemalja Centralne i Istočne Evrope bi mogla da doprinese
poboljšanju znanja stranih jezika.
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Kada je riječ o tehničkom i stručnom obrazovanju, zajednički izazov
predstavlja neophodnost unapređenja obrazovnih programa, loša slika stručnog
obrazovanja u javnosti, neophodnost daljeg razvijanja standarda zanimanja i sistema
kvalifikacija i obuka nastavnika, imajući u vidu da većina nastavnika angažovanih u
stručnom obrazovanju ima samo akademske kvalifikacije.

Sastav delegacije:

Delegaciju Vlade Crne Gore čini:

1. Dr Damir Šehović, ministar, šef delegacije
2. Mubera Kurpejović, generalna direktorica Direktorata za visoko

obrazovanje

PRIJEDLOG ZAKLJUČAKA

1. Vlada Crne Gore je na sjednici od ________  2019. godine, utvrdila
Platformu za učešće delegacije Vlade Crne Gore, koju predvodi dr Damir
Šehović, ministar prosvjete, na 7. dijalogu o politici obrazovanja Kine i
zemalja Centralne i Istočne Evrope, koja se održava 17. maja 2019. godine, u
Temišvaru, Rumunija.

2. Za člana delegacije određuje se Mubera Kurpejović, generalna direktorica
Direktorata za visoko obrazovanje.

3. Zadužuje se Ministarstvo prosvjete da, nakon povratka delegacije, pripremi i
Vladi dostavi izvještaj.
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